

广告业是年轻人步入社会大舞台时极易成就事业的一个行业,更是具有广阔发展前景和巨大施展空间的一个朝阳产业。美国前总统罗斯福说:“不当总统,就当广告人”,足见广告人职业在世人心中的尊崇地位。

信阳日报作为市委机关报,是信阳主流权威媒体,是企事业单位和广大商家发布广告、展示形象的首选媒介。为了给有志于广告传媒事业的年轻人搭建展示才华、干事创业、实现人生价值的平台,信阳日报社诚邀有志之士加盟信阳报业广告团队,共襄盛举,共创辉煌。

- 一、招聘人数:25名。
- 广告编辑:1名;广告文案:4名;
- 广告业务:20名。
- 二、条件:
- 1.中专以上学历,不限专业(其中广告编辑、广告文案须本科以上学历);年龄35岁以下,户籍、性别不限。
- 2.沟通能力强、口才出众、有广告从业经历、擅长营销策划者,年龄、学历可适当放宽。
- 从事过户外广告、DM广告、杂志广告或具有同类工作阅历者优先。
- 三、待遇:

底薪+业务提成+年终奖金。业绩突出者,报社使用特别措施予以褒奖。

四、报名时间:2011年9月25日至10月22日。

报名地点:信阳日报社广告中心(中山南路47号)

联系人:李先生
电话:0376-6202051 6263965
18937681234

报名时请携带毕业证、身份证复印件,并附个人简历一份。

五、本招聘广告的最终解释权归信阳日报社。

2011年10月19日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期三 辛卯年九月廿三 邮发代号:35-32 第7481期 今日8版

中共十七届六中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记胡锦涛作重要讲话

全会听取和讨论胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告,审议通过《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》

全会审议并通过《关于召开党的第十八次全国代表大会的决议》,决定党的十八大于2012年下半年在北京召开



中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议,于10月15日至18日在北京举行。全会由中央政治局主持,中央委员会总书记胡锦涛作重要讲话。新华社记者 姚大伟 摄



中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议,于10月15日至18日在北京举行。全会由中央政治局主持。这是胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康在主席台上。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京10月18日电 中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议公报

(2011年10月18日中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议,于2011年10月15日至18日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员202人,候补中央委员163人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十七大代表中部分基层文化工作者和从事文化研究的专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记胡锦涛作了重

要讲话。

全会听取和讨论了胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》。李长春就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十七届五中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对风云变幻的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中央政治局全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,团结带领全党全军全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立

90周年,制定实施“十二五”规划纲要,着力稳物价、调结构、保民生、促和谐,推动国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,各项工作取得新进展,为实现“十二五”时期良好开局打下了坚实基础。

全会研究了深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题,认为总结我国文化改革发展的丰富实践和宝贵经验,研究部署深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣,进一步兴起社会主义文化建设新高潮,对夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴具有重大而深远的意义。

全会指出,中国共产党从成立之日起,就既是中华优秀传统文化的忠实传承者和弘扬者,又是中国先进文化的积极倡导者和实践者。我们党历来高度重视运用文化引领前进方向、凝聚奋斗力量,团结带领全国各族人民不断以思想文化新觉醒、理论创新新成果、文化建设新成就推动党和人民事业向前发展,文化工作在革命、建设、改革各个历史时期都发挥了不可替代的重大作用。

(下转第四版)

人民日报社论: 迈向社会主义文化强国的伟大进军

·详见第七版·

全省宣传部长座谈会召开

本报讯(吴炳祥)10月17日,全省宣传部长座谈会召开。会议学习传达全国宣传部长座谈会精神,总结工作,分析形势,研究部署全省宣传思想工作下一阶段的重点任务。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳出席会议并讲话。各省辖市、省直宣传思想文化单位主要负责同志参加会议。

我市市委常委、宣传部长、副市长张春香作为三名代表之一在会上作了发言。张春香从四个方面汇报了今年以来的宣传思想工作:一是紧紧抓住“走基层、转作风、改文风”活动机遇,拓展外延“走基层”,体验民情“转作风”,创新方式“改文风”,新闻宣传再突破。二是持续加强学习型党组织建设,强化组织学习,注重学用结合,队伍素质再提高。三是全面推进文化旅游一体化,狠抓招商引资,实现投资拉动,狠抓精品创作,实现市场融合,三产结构再调整。四是实施文明城市创建,干群面貌焕然一新,实施创建带动发展,城市品位迅速提升,实施城乡共建,不断提升精神文明建设水平,城乡面貌再改观。

王铁在“华英农业”富民计划工作座谈会上强调 抓住龙头 抓好项目 实现富民强市

本报讯(记者 吴菲)10月18日上午,我市召开“华英农业”富民计划工作座谈会。市委书记王铁在讲话中指出,农业的发展必须有龙头企业的带动。华英是这些年来市里精心培育的农业龙头,抓住了“华英农业”富民计划的实施,就抓住了农业发展的“牛鼻子”。各级各部门必须树立抓发展就要抓龙头这个理念,围绕市里部署,以项目带动,坚定信心、坚持不懈、一抓到底把“华英农业”富民计划实施得更好、更快,实现富民强市。

市委副书记、组织部长乔新江,市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、市委秘书长张继敬出席会议。座谈会由乔新江主持。

会上,围绕“华英农业”富民计划的进展情况和存在问题,市富民办、各任务县、华英集团、市直部门、金融机构的负责同志分别作了汇报。

“华英农业”富民计划实施以来,在各级领导的高度重视和市直相关部门的大力支持下,经过7个县、市政府的强力推进和华英公司的共同努力,目前已取得初步成效。全市养殖小区开工687个,建成640个,投产579个,解决了制约华英集团做大做强的养殖瓶颈问题,打赢了一场特色产业发展的硬仗,探索出了一条产业富民之路。实践证明,“华英农业”富民计划决策正确、成效明显,农民赚了钱,企业增了效,财政增了收,实现了“三赢”。

听取情况汇报后,王铁说,“华英农业”富民计划取得了很大成效,大家对富民计划的认识不断提升,富民计划的效益也大幅度增加,社会反响越来越好。富民计划的顺利实施是大家共同努力、精心运作的结果。

王铁强调,抓发展就要抓龙头。他说,农业的发展必须抓住龙头,农业没有龙头企业的带动,农民在很

大程度上就没有方向、没有引领、没有示范,有了农业的大龙头,农民兄弟就能看到发展、看到光明、看到幸福。华英是这些年来市里精心培育的农业龙头,抓住了这个龙头我们就抓住了农业发展的“牛鼻子”。信阳这些年的发展充分证明了抓龙头的重要意义。城市建设推进区建设、抓老城改造、抓六城联创,抓出了成效;工业发展抓龙头、抓项目、抓产业集聚区;作风建设以禁酒令为引领抓“五禁止”、“十不准”;农村发展以改革试验区为载体、为龙头,抓出了巨大效益。因此各级各部门必须树立抓发展就要抓龙头这个理念,围绕市里部署把华英这个龙头抓好,坚定信心、坚持不懈、一抓到底,把“华英农业”富民计划实施得更好、更快。

王铁指出,抓龙头就要抓项目。华英一年抓一个项目,2009年上市,企业走向世界,真正成为“世界鸣

郭瑞民在学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》座谈会上强调 树立新观念 拓展新思路 谋划新项目 争取新支持 推动新发展

本报讯(记者 方慧玲)10月18日下午,市长郭瑞民主持召开市直各部门负责人座谈会,深入学习《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,研究贯彻落实意见。郭瑞民强调,各级各部门要把学习贯彻《指导意见》作为当前的重点工作,树立新观念、拓展新思路、谋划新项目、争取新支持、推动新发展,为当好建设中原经济区先锋和全面提升魅力信阳建设水平作出新的贡献。

座谈会上,围绕如何贯彻落实《指导意见》,交通运输、水利等市直相关部门和上天梯、工业城等管理区负责人分别

结合信阳实际和自身职能提出了很好的意见和建议。

在认真听取大家发言后,郭瑞民指出,《指导意见》站在战略和全局的高度,提出了加快建设中原经济区的一系列重大思路和举措,明确了中原经济区建设的指导思想、基本原则、战略定位、发展目标、空间布局、重大举措,含金量非常高,必将对我省和我市经济社会发展产生重大而深远的影响。各级各部门要把思想和行动统一到《指导意见》上来,继续深入学习、深刻理解和把握精神实质,把政策找准,把工作落到实处。

就深入学习贯彻《指导意见》,郭瑞民强调,一要树立新观念。要树立协调发展、

融合发展和开放发展的观念,加快推进新型工业化、新型城镇化和农业现代化“三化”协调发展,努力在发展中协调、在协调中发展,实现城乡互动、工农互动、产城互动的良好局面;要正确认识中原经济区跟全国的关系、信阳跟中原经济区的关系,抓紧研究制定推进我市与中原经济区对接、融合的工作措施,加快融入步伐;要符合主体功能区规划,要充分发挥信阳作为河南的南大门和承东启西的桥头堡这一突出优势,深入开展“四一”招商行动,全方位、多层次承接沿海地区产业转移,打造中原经济区对外开放的高地。二要拓展新思路。《指导意见》是“中原崛起、河南振兴”思想的延续,(下转第四版)

驻鹤壁市省政协委员来我市视察民生工作

本报讯(记者 关心亮)10月18日,以省政协委员、鹤壁市政协主席、党组书记张俊成为团长的鹤壁市省政协委员视察团来我市视察省10项重点民生工作,并召开相关工作汇报会。市领导王道云、宋效忠、冯鸣、高霞、曹新生、包盛柏、曹茂明、周慧超、陈伟琳、李正军出席汇报会并陪同视察团视察。

市政协主席王道云主持汇报会。

市委常委、常务副市长冯鸣在致辞中首先代表市委、市人大、市政府、市政协对视察团一行的到来表示欢迎和感谢。并介绍了我市市情和省10项民生工作在信阳的落实情况。他说,信阳历史悠久、文化厚重,土地革命时期是鄂豫皖苏区首府所在地,是红军的摇篮,将军的故乡。信阳区位优势、交通便利,是全国44个交通枢纽城市之一,信阳物产丰富、资源充沛,有“鱼米之乡”的美誉,珍珠岩储量占全国储量的一

半以上,居国内之冠,可以说信阳是一座“古城”,一座“红城”,一座“要城”,一座“宝城”。

冯鸣说,近年来,在省委、省政府的领导下,信阳“十一五”未实现了“六个一”的突破,即地区生产总值突破1000亿元,人均生产总值突破1万元,固定资产投资突破1000亿元,粮食产量突破100亿斤,金融机构存款余额突破1000亿元,直接利用外资突破1亿美元,这为我市今后的快速发展打下了坚实的基础。

就省10项民生工作落实情况,冯鸣说,今年以来,信阳各级党委政府高度重视省10项民生工作,坚持将事关民生的重要实事、重大工程作为改善民生、凝聚民心、构建和谐、加快推进魅力信阳建设的重要举措,作为落实省委“四个重在”的总体要求和“三具两基一抓手”的工作方法,加强组织领导,加大资金投入,(下转第四版)